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Dla liczby 17 otrzymujemy następujący ciąg liczb:
17
1. 17x3+1 =52
2. 52/2 =26
3. 26/2 =13
4. 13x3+1 =40
5. 40/2 =20
6. 20/2 =10
7. 10/2 =5
8. 5x3+1 =16
9. 16/2 =8
10. 8/2 =4
11. 4/2 =2
12. 2/2 =1
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Kolejna liczba jest równa sumie poprzedniej liczby i kolejnej liczby parzystej: 
2 =0+2
6 =2+4
12 =6+6
20 =12+8
30 =20+10
42 =30+12
56 =42+14
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1. Zaznaczyć truskawkę i malinę i nacisnąć Ctrl+C
2. Ctrl+V
3. Ctrl+V
4. Zaznaczyć malinę i Ctrl+C
5. Ctrl+V
6. Przewrócić truskawkę w lewo
7. Przewrócić malinę w prawo
Ewentualnie przesunąć niektóre owoce, by utworzyły identyczny rysunek jak po prawej stronie. 
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Stacja A jest stacją węzłową i z tej stacji prowadzą linie do każdej innej stacji. Podobnie, stacjami 
węzłowymi mogą być stacje B, C, D E.
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Na rysunku powyżej, po drukarce zawsze występuje joystick. 
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Kluczem w tym kodowaniu są zera w kodzie poszczególnych liczb, które odsłaniają odpowiednie litery 
w tabeli. 
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Z pierwszej kolumny mamy kółko + gwiazdka = 14
A stąd z pierwszego wiersza mamy romb + gwiazdka = 16
Z drugiego wiersza mamy kółko + romb = 20

Jak dodamy pierwszą i trzecią równość i odejmiemy od tej sumy drugą równość, to otrzymamy:
kółko + kółko = 18

Stąd kółko = 9
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